
opusdei.org

Oscar Romero a
sv.Josemaría

Pápež František nedávno
prejavil záujem uľahčiť proces
kanonizácie arcibiskupa Oscara
Romera. Nasledovné riadky
ponúkajú niekoľko faktov o
Romerových stykoch so sv.
Josemaríom a Opus Dei.

02.05.2013

V poslednom čase sa objavilo
niekoľko správ, podľa ktorých pápež
František prejavil záujem posunúť
dopredu kauzu kanonizácie Oscara
Romera, ktorý bol zavraždený 24.



marca 1980, práve keď slúžil svätú
omšu.

Oscar Romero bol arcibiskupom San
Salvadoru v rokoch 1977-1980. So
zakladateľom Opus Dei sa stretol v
roku 1974 v Ríme. V roku 1975, po
smrti sv. Josemaríu, napísal pápežovi
Pavlovi VI. list, v ktorom sa
prihovára za beatifikáciu a
kanonizáciu Msgr. Josemaríu
Escrivá.

V tomto liste napísal, že je vďačný za
to, že mohol osobne poznať Msgr.
Josemaríu Escrivá ,,a za to, že sa mu
od neho dostalo povzbudenia a
posily byť verným nemennému
Kristovmu učeniu a slúžiť svätej
Rímskej Cirkvi s apoštolskou
horlivosťou".

,,Život Msgr. Escrivá neustále
sprevádzal dialóg s Bohom a hlboká
pokora. Bolo zjavné, že je to Boží
muž, ktorý sa k ľuďom správa s
veľkou kultivovanosťou, láskavosťou



a dobrou náladou. Mnoho rokov som
sa stretával s činnosťou Diela tu v El
Salvadore a môžem svedčiť o
nadprirodzenom duchu, ktorý ho
oživuje a o vernosti magistériu, ktorá
je pre Dielo taká charakteristická.

Osobne cítim potrebu vyjadriť veľkú
vďačnosť kňazom pracujúcim v Diele,
ktorým som s veľkou spokojnosťou
zveril duchovné vedenie môjho
vlastného života a životov ďalších
kňazov.

Ľudia so všetkých spoločenských
vrstiev nachádzajú v Opus Dei
bezpečnú orientáciu pre svoj život,
ako Božie deti uprostred ich
každodenných rodinných a
spoločenských povinností. A toto
všetko bezpochyby vďaka životu a
učeniu jeho zakladateľa."

Srdečné vzťahy arcibiskupa Romera s
Opus Dei pokračovali až do jeho
smrti. Fernando Sáenz, ktorý sa po
ňom stal arcibiskupom San



Salvadoru hovorí, že keď arcibiskup
Romero napísal tento list, využil tiež
príležitosť počas pobytu v Ríme, aby
sa modlil pri hrobke zakladateľa, a
viditeľne to na neho
zapôsobilo. ,,Jeho spiritualita bola v
istom zmysle živená spiritualitou
Josemaríu Escrivá. Knihu Cesta čítal
veľmi často.

Vo svojom denníku zo 6. septembra
1979 arcibiskup Romero píše, že
Opus Dei ,,uskutočňuje tichú prácu
hlbokej spirituality medzi ľuďmi s
profesionálnou odbornosťou,
univerzitnými študentmi a
robotníkmi...Myslím, že je to baňa
plná bohatstva pre našu Cirkev –
svätosť laikov v ich vlastnej profesii."

V deň atentátu strávil arcibiskup
Romero dopoludnie s Fernandom
Sáenzom na duchovnej obnove,
organizovanej kňazmi z Opus Dei.
Španielsky kňaz potom šiel s
Romerom do kostola, kde mal slúžiť



svätú omšu. Sáenz spomína: ,,Zabili
ho počas obetovania chleba a vína.
Bolo to ako nejaké úžasné vonkajšie
znamenie, že obetoval svoj vlastný
život za svoj národ, za chudobných,
za spravodlivosť, za mier."
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